	
	
	


Stavíme s krychlemi

Stavba z krychlí na obrázku má hmotnost 420 g. Jaká je hmotnost jedné krychle?


Postav tuto stavbu z kostek.

Z kolika kostek se skládá tato stavba? _____________
Zakresli do čtvercové sítě půdorys této stavby.

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	



Postav tuto stavbu z kostek.

Z kolika kostek se skládá tato stavba? _____________
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	


Zakresli do čtvercové sítě půdorys této stavby.


Postav tyto stavby z kostek.

Nakresli do sítě půdorys a číslicemi označ počet kostek, které vždy stojí na sobě.
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Zpracovala: Mgr. Vlasta Foltová
Základní škola Nový Jičín, Komenského 68, příspěvková organizace
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